

ఇంటింటికీ స్వచ్ఛమైన నీటిని అందించడమే లక్ష్యం



నందగోకుల్లో మిషన్ భగీరథ నీటి స్వచ్ఛత పరీక్షలు చేస్తున్న సిబ్బంది

నిజాంపేట, ఫిబ్రవరి 8: ఇంటింటికీ స్వచ్ఛమైన మిషన్ భగీరథ నీటిని అందించడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని ఏకా భిక్షపతి అన్నారు. శనివారం నందగోకుల్లో వాటర్ ట్యాంక్ డ్రాగూ ఇండ్ల సమాహారకు నల్లాల ద్వారా సరఫరా అయ్యే మిషన్ భగీరథ నీటి స్వచ్ఛత పరీక్షలను సిబ్బందితో చేయించామన్నారు. తాగునీటి సమస్య తరెత్తకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో మిషన్ భగీరథ సిబ్బంది పరచారములు, నర్సూహలు ఉన్నారు.

వలంటీర్లకు టీబీర్లులు అందజేశేత



వలంటీర్లకు టీబీర్లులు పంపిణీ చేస్తున్న ప్రీసిపార్ దామోదర్

నర్సాపూర్, ఫిబ్రవరి 8: మండలంలోని పెద్దలంతకుంట్ల ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఎన్ఎన్ఎస్ యూనిట్-1, 2 వలంటీర్లకు దాతలు త్రీసిపార్, డాక్టర్ స్నేహ సహకారంతో టీబీర్లులు అందజేసినట్లు ప్రీసిపార్ దా.పి.దామోదర్ తెలిపారు. వలంటీర్లు బాధ్యతాయుతంగా ఉండి సమాజాన్ని పట్టిపెట్టుతున్న మూడవవ్యూహాలు, చెడు వ్యవసాయ రూపుమాపడంలో కీలక పాత్ర పోషించాలని సూచించారు. ప్రోగ్రాం అధికారులు దా.పి.సురేశ్ కుమార్, త్రీసిపార్, వైసిపి ప్రీసిపార్ దా. సమీరా నజరీని తదితరులు ఉన్నారు.

సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు అందజేశేత



సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు అందజేస్తున్న నాయకులు

నిజాంపేట, ఫిబ్రవరి 8: నిజాంపేటకు చెందిన శోభారాణికి రూ.15,500, శ్రావణ్ కుమార్ రూ.80 వేల సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను వారి కుటుంబ సభ్యులకు శనివారం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ సత్యనారాయణ, నాయకులు సనీరోద్దిన, మహిందర్, వెంకటేశ్, రాజరెడ్డి, రాజేంద్రవర్మ, భూమగడ్డ, రాములు తదితరులు ఉన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి స్నేహితుల సాయం



బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న స్నేహితులు

రామాయంపేట, ఫిబ్రవరి 8: మ్యూడరి లక్ష్మమ్మ(60) చికిత్స పొందుతూ పరిస్థితి విషమమిది మృత్యువును ఎదుర్కొంది. విషయం తెలుసుకున్న మృతుల కుటుంబ సభ్యులు నిధులను సేహిత్యులు తలా కొన్ని డబ్బులు మేనుకుని అంత్యక్రియలకు రూ.10 వేల ఆర్థిక సాయాన్ని బాధిత కుటుంబానికి అందజేశారు.

నలుగులపై కేసు నమోదు

శివ్వంపేట, ఫిబ్రవరి 8: ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్సు డ్రైవర్పై దాడికి యత్నించిన నలుగురు వ్యక్తులపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సై మడుకర్తి తెలిపారు. ఎస్సై తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. తూప్రాంతంలోని ఐడియల్ ప్రైవేట్ స్కూల్లో బస్సు డ్రైవర్ గా పనిచేస్తున్న రమేష్ ఈ నెల 7న సాయంత్రం విద్యార్థులను ఇంటికి చేర్చేందుకు కొంతానీ అడ్డుకుని మిద్యారాజు గ్రామానికి చెందిన నలుగురు వ్యక్తులు ఆకారణంగా బస్సును బ్లైక్తో అడ్డుకుని డ్రైవర్ రమేష్ను మద్యారాజుకు తూ విద్యార్థులను ఇబ్బంది పెట్టాలని చూశారు. పెద్దల సమక్షంలో మాట్లాడినా వివరాలపై కేసు నమోదు చేసినట్లు సీనియర్ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు.

గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యం



విట్టల్ శివారులో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం

చిలిపెడె, ఫిబ్రవరి 8: మండలంలోని చిట్టల్ గ్రామ శివారులోని కామండేశ్వరి ఆలయం వద్ద మంజిరా నదిలో శనివారం గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యమైంది. మృతదేహం గమనించిన భక్తులు, స్థానికులు, పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఎస్సై నర్సూహలు తన సిబ్బందిలో పుటానా ప్రాంతానికి చేరుకుని గజ ఈతగాళ్ల సహాయంతో మృతదేహాన్ని నది లోనుంచి బయటకు తీశారు. మృతుడి వయస్సు సుమారు 35 నుంచి 38 ఏండ్ల ఉంటాయన్నారు. అనంతరం మృతదేహాన్ని జోగిపేట ప్రభుత్వ దవాఖానకు పంపిణీ చేయించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సై మినప్పారెడ్డి, సిబ్బంది దర్యాప్తుసాధి తదితరులు ఉన్నారు.

సమస్యయంతో జాతరను జయప్రదం చేయాలి



పాపన్నపేట, ఫిబ్రవరి 8: ఈ నెల 28 నుంచి జరుగుతున్న ఏడుపాయల జాతరలో అధికారంతో సమస్యయంతో పని చేయాలని మెడక్ ఆర్డీవో రమాదేవి సూచించారు. కలెక్టర్ ఆడికాల మేరకు వివిధ కార్యాల అధికారులు ఏడుపాయల వద్ద చేరుకున్నారు. జాతరలో భక్తులకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలన్నారు. ఈ మేరకు పోలీస్, ఇరిగేషన్, ఆర్ఆంఐ, పంచాయితీరాజ్, హెల్త్ అండ్ బ్యూటీఫిల అధికారులతో సమన్వయంతో నిర్వహించారు. ఆమె వెంట మెడక్ డివిజన్ ప్రసన్న కుమార్, ఎస్సై త్రీసిపార్ గౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు.

రహదారిపై నిత్యం ప్రమాద ఘంటికలే

- విలువైన ప్రాణాలు గాల్పోయి..
  - ఆందోళనలో వాహనదారులు
  - చోద్యం చూస్తున్న హైవే అధికారి
  - పోలీసులు చర్యలు చేపట్టినా
- ఆగని ప్రమాదాలు
- బిక్కుబిక్కుమంటూ కాలం గడుపుతున్న కేసీఆర్ కాలనీ వాసులు

రామాయంపేట, ఫిబ్రవరి 8: జాతీయ రహదారిపై నిత్యం ప్రమాద ఘంటికలు మోగుతూనే ఉన్నాయి. ఎప్పుడూ ఎక్కడ ప్రమాదాలు జరుగుతాయో తెలియని దుస్థితి. దీంతో వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. రామాయంపేటకు ఉన్న రెండు బ్రైవాన్ల మధ్య వ్యత్యాసం మూడు కిలోమీటర్లు. పట్టణం నుంచి బయటకు వెళ్లాలన్నా లోపలకు రావాలన్నా దయనీయ పరిస్థితి. అక్కడ రోడ్డు దాటే ముందు ఎలాంటి సూచిక బోర్డులు లేవు. రోడ్డు వేసి ముందు వేసిన డివైడర్లు, బోర్డులన్నీ వాహనాలు డికోల్టడంతో ధ్వంసమయ్యాయి. హైవే అధికారి నీబ్బంది ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదు. ఈ రహదారిపై ప్రయాణం అంటే ప్రాణాలను అర్చన చేసికొనే పెట్టుకుని చేయాల్సింది. బ్రైవాన్ వద్ద రోడ్డుదాటి క్రమంలో ఎదురుగా వాహనాలు రావడంతో ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారు. ఈ ప్రమాదాలు ఎక్కువ శాతం దూరప్రాంతాలకు చెందిన వారివే. పట్టణం కోసం వైవాన్ వద్ద వాహనాల వేగం అదుపు చేయడం కోసం ఎక్కడో ఒక దగ్గర వాహనాల తనిఖీని కూడా చేపట్టామన్నారు. ఏదేమైనా ప్రజల విలువైన ప్రాణాలు గాల్పో కలిసి పోకుండా రోడ్డు చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అవసరం రోడ్డు



జాతీయ రహదారిపై ధ్వంసమైన డివైడర్లు



డివైడర్ను డికోల్టే ట్రాన్స్ఫార్మర్లపైకెక్కిన కారు (ఫైల్)

వాహనాలు నడిపించేవారు సంయుమనం పాటించాలి. తమ వాహనాలపై ఇతర గ్రామాలకు వెళ్లే ముందు మధ్యం తాగకూడదు. మధ్యం మూలంగానే రహదారిపై ప్రమాదాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయి. ప్రభుత్వం ఎన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకున్నా ప్రజలలో వైతన్యంగావాలి. అప్పుడే ప్రమాదాలు తగ్గుముఖం పడతాయి. వాహనాల మేర్నా తగ్గించడం కోసం హైవేపై రోజూ డ్రంకెండ్ డ్రివ్, వాహన తనిఖీ నిర్వహిస్తున్నాం.

వెంకటరాజగడ్డ, సీబి, రామాయంపేట

బీసీలకు న్యాయం జరగాలి

చిలిపెడె, ఫిబ్రవరి 8: బీసీల రెక్కల్లో నెల కొన్న గండదగ్గోళాన్ని తొలగించేలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలి. బీసీల సంఖ్య 50 శాతం దాటుతుందన్నది అంచనా. సర్వేక్షాత్రయంగా జరగలేదన్న అనుమానాలను నివృత్తి చేయాల్సిన బాధ్యత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఉంది. అవసరమైతే మళ్లీ బీసీ గణన చేపట్టాలి.

- కమల శంకరయ్య, మాజీ సర్పంచ్, గౌతాపూర్

హెల్త్ డెస్క్ ద్వారా ప్రజావాణి దరఖాస్తుల స్వీకరణ

మెడక్, ఫిబ్రవరి 8 (నవస్వ తెలంగాణ): కలెక్టరేట్లో సోపావారం నిర్వహించే ప్రజావాణి దరఖాస్తులను హెల్త్ డెస్క్ ద్వారా స్వీకరణించనున్నట్లు కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ శనివారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల విషయాలకు సంబంధించిన వివిధ శాఖల అధికారులు అందుబాటులో ఉండడంపేర్కొన్నారు. ప్రజలు హెల్త్ డెస్క్ ద్వారా దరఖాస్తులు అందజేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఫైనాన్స్ మేనేజర్ ఘరానా మోసం

నకిలీ బంగారం పెట్టడంబట్టి మాయం చేసిన మేనేజర్ నర్సాపూర్, ఫిబ్రవరి 8: నర్సాపూర్లోని ముక్తాబ్ మిన్ ఫైనాన్సియల్ అండ్ సేవీస్ ఘరానా మోసానికి పాల్పడ్డారు. ఎస్సై లింగం తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పట్టణంలో ఆక్టోబర్ 3, 2024న ముక్తాబ్ మిన్ ఫైనాన్సియల్ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు. ఆఫీస్లో మేనేజర్ గా పనిచేసిన మండలం, పెద్దగొట్టిముక్కల గ్రామానికి చెందిన గుండె రాజు పనిచేస్తున్నారు. మేనేజర్ తనకు పరిచయం ఉన్న గుండె సురేష్, గుండె ఆకాష్, ప్రవీణ్తో కలిసి నకిలీ బంగారం పెట్టడం తారచూరు చేసి సుమారు రూ.7,10,356 కాశేశారు. అనంతరం తప్పించుకు తిరుగుతున్నారు. విషయం గ్రహించిన రీజినల్ మేనేజర్ ముప్పాల రాజు పోలీస్ స్టేషన్లో నలుగురపై ఫిర్యాదు చేశాడు. వీరిపై కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

రామాయంపేట, ఫిబ్రవరి 8: రామాయంపేటలో నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతుందని ఏకా తిరుపతిరెడ్డి తెలిపారు. మండలంలోని రామాయంపేట, అక్కన్నపేట, దామర చెర్వు, కోమటిపల్లి, వెంకటాపూర్, ఆర్ గ్రామాల్లో మరమ్మత్తుల కారణంగా విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతున్నట్లు వెల్లడించారు.

చిన్నశంకరంపేటలో..

చిన్నశంకరంపేట, ఫిబ్రవరి 8: మండలంలోని సూరారం, ధర్మలి, శంకరంపేట, మహారా, శాలిపేట గ్రామాల్లో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతుందిని డ్రాస్కోలో ఏకా దినాకర్ తెలిపారు. చిన్నశంకరంపేటలోని 132 కేబీ సబ్స్టేషన్ పరిధిలోని గ్రామాలకు అందరారం ఉదయం 11 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందన్నారు.

విద్యార్థులకు పరీక్షా ప్యాడ్ల పంపిణీ

చిన్నశంకరంపేట, ఫిబ్రవరి 8: ధర్మలి జడ్పీఓఎన్లో పదో తరగతి విద్యార్థులకు ఆర్డీ టు హెల్త్ చాలిబుల్ డ్రాస్కో ఆధ్వర్యంలో శనివారం పరీక్షా ప్యాడ్ల పంపిణీ చేశారు. సంస్థ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు కష్టపడి చదువుకుని ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదిగి మంచి పేరు తెచ్చాలన్నారు.

రామాయంపేటలో..

రామాయంపేట రూరల్, ఫిబ్రవరి 8: సానిక్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో రామాయంపేట ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులకు ప్యాడ్లు, పెన్లులు శనివారం అందజేశారు. హైదరాబాద్కు చెందిన సీఎంఎంఆర్ అజయ్ తన కుతురు ఆదియ పుట్టిన రోజును జరుపుకోవడానికి..

మెడక్ పట్టణంలో..

మెడక్ మునిపా లిటీ, ఫిబ్రవరి 8: హైవేలో ఘనస్థాయి మండలం కూచన్ పల్లి జడ్పీ పాఠశాలలోని 105 మంది పదో తరగతి విద్యార్థులకు పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థి, సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగి శ్రవణ్ శనివారం హెచ్ఎం మదుమోహన్తో కలిసి పరీక్షా ప్యాడ్లు, పెన్లులు అందజేశారు. పాఠశాలలోని గ్రంథాలయంలో కాన్ఫరెన్స్ పుస్తకాల కోసం రూ. 31 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు.



ఆధారితీ అధికారులపై ఉంది.

ఇండ్లు ఇచ్చారు రోడ్డు మలచారు

రెండేండ్ల కిందట కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఇండ్లు ఇచ్చింది. అప్పు టీకే ఎన్నికలు రావడంతో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పడిపోయింది.

మండల బీజేపీలో ముసలం

- పార్టీ మండల అధ్యక్షుడి ఎన్నికపై ఆగ్రహం
- సంబురాల నిర్వహణలో బయటపడ్డ

తగాదాలు వెల్లడి, ఫిబ్రవరి 8: బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడి ఎన్నికతో ముసలం మొదలైంది. శనివారం డిల్లీలో బీజేపీ గెలుపుతో వెల్లడిలో నిర్వహించిన సందమాల్లో బయటపడింది. పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పదిగొట్టి దాసు అధ్యక్షులతో సంబురాలు చేయడానికి పలువురు నాయకులు రాగా, విషయం తెలుసుకున్న మండల ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ అక్కడికి చేరుకుని ఎవరికీ సమాచారం లేకుండా సంబురాలు ఎలా చేస్తారని ప్రశ్నించారు. ఎవరికి చెప్పి, ఎవరు ఎన్నుకుంటే అధ్యక్షుడు అయ్యాడంటూ దాసు, నాయకులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో దాసు, అనుకూల నాయకులు శ్రీనివాస్పై విమర్శలు చేశారు. దీంతో శ్రీనివాస్కు దాసుతో పాటు వర్గీయులకు తీవ్ర వాగ్వాదం బోటుపెట్టుకున్నది. ఒకానొక దశలో దాడికి దిగడానికి ఇరువర్గాల వారు ముందుకు రావడంతో ఇతర నాయకులు సమన్వయం చేశారు. అనంతరం దాసు, శ్రీనివాస్ వర్గీయులు వేర్వేరుగా పట్టణాలు కాలి సంబురాలను జరుపుకొన్నారు. అనంతరం మండల ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ మాజీ అధ్యక్షులకు, నాకు, మండల కార్యవర్గానికి, ఇతర నాయకులకు ఎలాంటి సమాచారం లేకుండా కాంగ్రెస్ అనుకూల నాయకులు, ఇతర పార్టీల్లో నుంచి బీజేపీలో చేరిన



వాగ్వాదానికి దిగిన బీజేపీ మండల ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, మండల అధ్యక్షుడు దాసు వర్గీయులు

కొందరు, దాసును జిల్లా పార్టీ కార్యాలయానికి తీసుకెళ్లి మెడక్కు చెందిన ప్రముఖ కాంగ్రెస్ నాయకుల పైదేవీతో వెల్లడి మండల అధ్యక్షుడి పదవిని కట్టబెట్టారన్నారు. అప్పటి నుంచి బీజేపీ నాయకులకు ఎలాంటి సమాచారం లేకుండా దాసు తన అనుకూల నాయకులతో పార్టీ వ్యవహారాలు, కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని మండి పడ్డారు. ఎన్నో ఏండ్ల నుంచి పార్టీ కోసం తమ లాంటి ఎందరో నాయకులు కష్టపడుతుంటే, బీజేపీని కాంగ్రెస్ నాయకుల చేతిలో కీలుబొమ్మను చేసి, త్వరలో జరుగుతున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో లాభం చేకూర్చేలా ప్రయత్నాలు సాగిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఎంపీ రఘునందన్రావు, బీజేపీ జిల్లా నాయకులు వెల్లడి మండల బీజేపీని కాపాడకుంటే పార్టీ కనుమరుగు చేస్తారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

మెడక్ ఎంపీడివో కార్యాలయంలో ఖాళీ స్థలం కబ్జా



ఎంపీడివో కార్యాలయం అవరణలో మట్టితో చదును చేసి పైవేట్ వ్యక్తి ఏర్పాటు చేసిన దబ్బా

మెడక్వారల్, ఫిబ్రవరి 8: భూముల ధరలు పెరగడంతో ఎక్కడ చూసినా కబ్జాలు పెరుగుతున్నాయి. జిల్లా కేంద్రంలోని మెడక్ ఎంపీడివో కార్యాలయం అవరణలో ప్రైవేట్ వ్యక్తులు పాగా వేసినా పట్టించుకునే నాథుడు కరువయ్యాడు. మెడక్లోని ధ్యాన్చంద్ మిగ్రేషం సమీప మండల ప్రజాసేవకేంద్రం కార్యాలయం ఉంది. ఈ ఆవరణలోనే జడ్పీ, ఎంకెవో, సీడిఎస్ కార్యాలయాలున్నాయి. ఈ ప్రాంతానికి పెద్ద పత్తున ఖాళీ స్థలం ఉండడంతో ప్రైవేట్ వ్యక్తులు కన్నుపట్టించింది. అనుకున్నదే తప్పగా అక్కడ చదును చేసి కార్యాలయంలో వ్యాపారం చేస్తున్నారన్నారు. అనంతరం మెడక్ కలెక్టర్ దయాల్ తెలిపారు. శనివారం రామాయంపేట సీపావీసీని సంధర్శించి, సిబ్బందితో సమావేశం నిర్వహించారు. దవాఖానలోని ఫ్రీజర్లు, ల్యాబ్, ఆపరేషన్ థియేటర్, పేషెంట్ గదులను పరిశీలించారు. అనంతరం డాక్టర్ శివదయాల్ మాట్లాడుతూ దవాఖానలో రోగులకు అందించే సేవల్లో అత్యుత్తమం అందించాలన్నారు. చెడిపోయిన ఫ్రీజర్లు బాక్సులు రెండు రోజుల్లో మరమ్మత్తు చేయిస్తామన్నారు. ఆయన వెంట సీపావీసీ వైద్యుడు డాక్టర్ లింబాడి ఇతర సిబ్బంది ఉన్నారు.



రురంగా ఒక డబ్బా ఏర్పాటు చేశారు. అక్కడే ఇందిరమ్మ మెడల్ హాస్ నిర్మాణం పనులు కొనుసాగుతున్నాయి. అధికారులు కార్యాలయాలు వెళ్లి దారిలో ఇతర జరుగుతున్నా ఏ ఒక్కరూ పట్టించుకున్న దాఖలాలు లేవు. ఈ విషయంపై ఎంపీడివో రఘునందన్ ద్వారా కోరగా డబ్బా ఏర్పాటు చేసిన మాటా వాస్తవమే, ఆ వ్యక్తిని ముందుగా పీఠి మాట్లాడుతూమే, ఆ డబ్బా తొలగించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. అక్కడ నుంచి డబ్బా తీయకుంటే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలి



పేషెంట్ల వివరాలు తెలుసుకుంటున్న శివదయాల్

రామాయంపేట, ఫిబ్రవరి 8: రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలని మెడక్ జిల్లా కేంద్ర వైద్యాధికారి శివదయాల్ తెలిపారు. శనివారం రామాయంపేట సీపావీసీని సంధర్శించి, సిబ్బందితో సమావేశం నిర్వహించారు. దవాఖానలోని ఫ్రీజర్లు, ల్యాబ్, ఆపరేషన్ థియేటర్, పేషెంట్ గదులను పరిశీలించారు. అనంతరం డాక్టర్ శివదయాల్ మాట్లాడుతూ దవాఖానలో రోగులకు అందించే సేవల్లో అత్యుత్తమం అందించాలన్నారు. చెడిపోయిన ఫ్రీజర్లు బాక్సులు రెండు రోజుల్లో మరమ్మత్తు చేయిస్తామన్నారు. ఆయన వెంట సీపావీసీ వైద్యుడు డాక్టర్ లింబాడి ఇతర సిబ్బంది ఉన్నారు.

దయాల్ తెలిపారు. శనివారం రామాయంపేట సీపావీసీని సంధర్శించి, సిబ్బందితో సమావేశం నిర్వహించారు. దవాఖానలోని ఫ్రీజర్లు, ల్యాబ్, ఆపరేషన్ థియేటర్, పేషెంట్ గదులను పరిశీలించారు. అనంతరం డాక్టర్ శివదయాల్ మాట్లాడుతూ దవాఖానలో రోగులకు అందించే సేవల్లో అత్యుత్తమం అందించాలన్నారు. చెడిపోయిన ఫ్రీజర్లు బాక్సులు రెండు రోజుల్లో మరమ్మత్తు చేయిస్తామన్నారు. ఆయన వెంట సీపావీసీ వైద్యుడు డాక్టర్ లింబాడి ఇతర సిబ్బంది ఉన్నారు.

పంచాయతీ ఆవరేటర్లకు అందని వేతనాలు

- వేతనాల కోసం 5 నెలలుగా ఎదురుచూపులు

నిజాంపేట, ఫిబ్రవరి 8: ఐదు నెలలుగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తమకు వేతనాలు చెల్లించడం లేదని నిజాంపేట ఎంపీ కార్యాలయం 'ఈ' పంచాయతీ కన్వీనర్లు ఆవరేటర్లకు అందని వేతనాలను డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు వారు పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లించామని డిమాండ్ చేశారు. నిజాంపేట ఎంపీ కార్యాలయం వినతి పత్రం అందజేశారు. కార్యాలయ పనులతో పాటు అధికారుల వివరాలు, వివిధ సర్వేలు డాటాను నిర్దేశించిన సమయానికి ఎంపీ డిమాండ్ చేస్తూ నిరంతరం పని చేస్తున్న తమకు సరైన సమయంలో వేతనాలు చెల్లించకుండా తీవ్ర అన్యాయం చేస్తున్నదన్నారు.

గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని వ్యక్తికి తీవ్ర గాయాలు

కొడిపల్లి, ఫిబ్రవరి 8: గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని వ్యక్తికి తీవ్ర గాయాలైన పులన కొడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఎన్ఐ రంజితకుమార్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మూసపేట్ గ్రామానికి చెందిన కానప్పరం యాదగిరి ఈ నెల 7న కొడిపల్లికి తన వ్యాపన ప్రో బ్రెక్స్ వచ్చి తిరిగి ఇంటికి వెళ్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో వెంకట్రామ్ వేట్ దగ్గరకు రాగానే గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొన్నది. ఇతరులకు గాయాలయ్యాయి. కానప్పరం నిబంధించి రోగులకు ఎంబులికెట్టు రక్త సమూహాలు, ఇతర పరీక్షలతో వైద్యం అందించాలన్నారు. చెడిపోయిన ఫ్రీజర్లు బాక్సులు రెండు రోజుల్లో మరమ్మత్తు చేయిస్తామన్నారు. ఆయన వెంట సీపావీసీ వైద్యుడు డాక్టర్ లింబాడి ఇతర సిబ్బంది ఉన్నారు.

సాయిబాబా ఆలయ వార్షికోత్సవానికి ఎమ్మెల్యేకు ఆహ్వానం



ఎమ్మెల్యేకు ఆహ్వానం పత్రం అందజేస్తున్న నిర్వాహకులు

చేగుంట, ఫిబ్రవరి 8: కర్నూల్ పల్లి అంజనేయ పీఠ సాయిబాబా ఆలయ వార్షికోత్సవానికి రావాలని కోరుతూ దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డికి ఆహ్వానం పత్రం హైదరాబాద్ లోని క్యాంపు కార్యాలయంలో శనివారం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అందజేశారు. ఈనెల 10 నుంచి 12వ తేదీ వరకు కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఎమ్మెల్యేను కలిసిన వారిలో ఇబ్రహీంపూర్ సాఫ్ట్ వేర్ వంటి కొందరే. సాయిబాబా ఆలయ అన్నదాన కమిటీ వైద్యం కేఆర్ మధుసూదన్ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వంటి కొందరే, తమయూ యాదగిరి తదితరులున్నారు.

మెడక్ నుంచి మిర్జాపల్లి వరకు రైల్వే లైన్ పొడిగించాలి

మెడక్, ఫిబ్రవరి 8 (నవస్వ తెలంగాణ): మెడక్ నుంచి మిర్జాపల్లి వరకు రైల్వే లైన్ పొడిగించాలని బీఆర్ఎస్ రాజ్యపరిషత్ సభ్యుడు కేఆర్ సురేశ్ రెడ్డి ద్వారా మెడక్ మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు పబ్లిక్ శివరెడ్డి, రైల్వే శాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవికి వివరాల పత్రం అందజేశారు. ఈ పత్రంలో మెడక్ అసాధికారి చేసుకున్న ప్రాంత మని, ఈ ప్రాంతానికి ఉన్న ప్రాముఖ్యత గురించి తెలిపారు. ఈ ప్రాంతంలోనే ప్రస్తుత ప్రభాగితంగా వర్షి, విడుదలయ్యే వనరుల రాజ్యవాసి ఆలయం, దేశంలోకెల్లా ఎనిమిదో అత్యంత పెద్దదైన మెడక్ ఖిల్లా తదితర ప్రాంతాలు ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. పర్యాటక కేంద్రంగా ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందాలంటే మెడక్ నుంచి మిర్జాపల్లి వరకు రైల్వే లైన్ పొడిగించే చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

చాకలిమెట్లలో మెడక్ జడ్పీ పూజలు

